

# 2022年代县首届跆拳道大赛开赛



县跆拳道协会相关负责人介绍了比赛规则;运动员代表、裁判员代表分别进行了宣誓。随着裁判员的一声令下,参赛队员全力以赴、奋力拼搏,奉献了一场精彩绝伦的对决。

据了解,本次比赛为期两天,分为个人体能障碍赛,亲子体能赛,跆拳道个人竞技赛,跆拳道个人、混双、团体品势,个人、团体双节棍,散打格斗挑战赛。来自县跆拳道协会代表队、跆拳道散打爱好者代表队、代县名城代表队、帝王跆拳道代表队、用武之地代表队的180余名选手参加比赛。

本报讯(记者 刘建荣)8月6日上午,由县体育事业发展中心主办,县跆拳道协会承办的2022年代县首届跆拳道大赛在新城体育馆开赛,政府副县长李海东出席活动并宣布比赛开赛。

在雄壮的国歌声中,比赛正式开始。

跆拳道个人竞技赛,跆拳道个人、混双、团体品势,个人、团体双节棍,散打格斗挑战赛。来自县跆拳道协会代表队、跆拳道散打爱好者代表队、代县名城代表队、帝王跆拳道代表队、用武之地代表队的180余名选手参加比赛。

本报讯(记者 赵雅琴)8月4日,我县在县委大会议室组织收听收看2022年度全市防范和处置非法集资暨养老领域非法集资打击整治工作推进视频会议,政府副县长李学宇参加会议并讲话,各相关单位主要负责人参加会议。

视频会结束后,李学宇立即对我县的相关工作进行了安排部署。她指出,要加强组织领导,认真贯彻落实国家、省、市相关方针政策,县金融办要做好牵头抓总工作,相关部门协调配合,要做好监测预警,定期对存在的风险隐患进行排查整治,做到早预防、早发现、早处置,同时在线索摸排上要加大群众举报的奖励力度,充分调动全民积极性。继续做好常态化宣传工作,尤其是各银行网点、各乡镇要采取多种渠道、多种方式加强群众尤其是老年人的防诈骗意识,努力做好全县防范和处置非法集资各项工作。



我县组织收听收看2022年度全市防范和处置非法集资工作推进视频会议

## 2022年代县青年电商培训班圆满结束

本报讯(记者 张靖悦)为引导代县青年投身创新创业实践,推进我县电商事业发展,8月2日至5日,县工业和信息化局、共青团代县委员会、和

田疆里疆外网络科技有限公司联合举办2022年代县青年电商培训班。近年来,我县委、县政府高度重视电商发展,注重电商人才培养,努力提升电商对县域经济和乡村振兴的推动作用。此次培训为期4天,本着“数商兴农”助力乡村振兴的宗旨,免费为我县50名

有志青年提供学习机会,特别邀请鄯阳在地职业培训学校讲师江训才为参训学员授课。培训期间,课堂氛围紧张有序,课程内容充实,学员们认真听讲,虚心请教,积极互动,跟随讲师深入探索网络营销的秘密之钥。学员们纷纷表示,本次培训听得懂,学得会,用得上,在以后的工作中,一定要学以致用,为我县电商事业发展贡献自己的一份力量。

## 县文明办组织开展「学雷锋」志愿服务活动

本报讯(记者 郭耀宗)8月4日,县文明办在上馆镇水峪村开展“学雷锋义剪”志愿服务活动,旨在进一步弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,推动全县志愿服务事业进一步发展,助力我县乡村振兴。

在义务理发现场,等待理发的村民有序排队。3名义剪志愿者一边熟练地为村民理发,一边与他们聊着家常。清脆的剪刀声过后,原本凌乱、花白的头发被修剪得整齐利落。大爷笑容满面地说道:“义务理发这个活动真正贴合咱们居民的需求,给大家带来了实惠和便利。”一上午的功夫,志愿者们细致周到地为水峪村村民提供义务理发爱心服务。大家精湛的技艺、贴心的服务,让前来理发的村民个个精神焕发,更赢得大家的一致赞誉。

县文明办相关同志表示,下一步还将继续组织引导全县广大志愿者们开展形式多样的志愿服务活动,将学雷锋志愿服务活动走深走实。

本报讯(记者 李伟蓉)走进新高乡赵村,映入眼帘的是干净整洁的街道、错落有致的民居、嬉笑可爱的孩童。在村里的小广场,记者碰到了村卫生所村医梁小丽,说起村里的变化,她喜悦之情溢于言表,“现在村里绿化好了,设施配备齐全了,街道也干净整洁,宣传党建的横幅、喷绘标语随处可见,有啥生活问题党员还主动帮我们解决,我感觉挺幸福的。”

自抓党建促基层能力提升专项行动开展以来,赵村充分发挥党支部的引领带动作用,党员带头、群众参与,大力改善村民人居环境,进一步扮靓村容村貌,提升服务群众的能力。

“每月我村固定开一次党员会,汇总村里反馈回来的大小事项,群策群力制定解决方案。”赵村党支部书记巩一帆说道,“我村重新修整了党群服务中心,规范运行了老年日照中心和活动场所,使老年人

## 送戏下乡到乡村 文化惠民助振兴



送戏下乡惠民众,倾心帮扶献真情。8月初开始,省委宣传部邀请山西晋剧院一团,为定点帮扶

的上馆镇橙草沟村和雁门关镇红墙村进行晋剧演出,让群众在家门口欣赏到文化精品。(刘睿)



## 新高乡赵村:党员带头治理有序 产业兴旺村民富

生活有了保障,生活质量明显提升。我们将继续倾听百姓心声,多为他们办好事、办实事,进一步提升村民幸福感。”

村容村貌提升了,硬件设施造好了,村民们的口袋也鼓了起来。赵村立足实际,优化调整产业结构,依托自然资源优势,因地制宜培育壮大中药材产业种植,构建“党支部+合作社+基地+农户”的发展模式,让村民们通过参与种植、务工、出租土地、入股分红等方式获利。据赵村党支部委员田富平介绍,该村主要种植的中药材有柴胡、黄芪、连翘等七八个品种,规模达600亩,去年已出售300多吨药材,获利200多万元。

赵村是新高乡发挥党建引领取得新成效的一个

缩影。该乡充分发挥党建引领作用,通过支部带动、党员带头、村民参与的模式,大力开展农村环境整治,培育发展种植、养殖、加工等增收产业,走出了一条党建引领、治理有序、产业兴旺、村民富裕、环境优美的农村建设新路子。目前,全乡建成大棚蔬菜种植合作社一个、大型养殖场7家、辣椒加工厂一家、小杂粮加工厂一家、中药材种植加工厂一家,同时建成赵家湾旅游观光生态园。随着这些产业不断地建设,进一步促使村民增收致富,持续带动村集体经济壮大。

据新高乡党委书记冯鹏宇介绍,下一步,该乡将继续健全网格结构,扩大党在基层的覆盖面和渗透力,把组织优势转化为农村治理优势,提高治理能力,不断培养乡村治理能手,使乡村两级能人积极参与到乡村振兴事业中来,全面构建区域协调发展新格局。